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VÝROBA STROJŮ
S NOVÝM KAPITÁNEM 

NOVÝ WEB POMŮŽE S VÝBĚREM OBORU 

Novým generálním ředitelem společnosti Star- 
rag Group byl jmenován Švýcar Christian Walti 
(*1968). Funkce se ujme letos v červnu. 

Walti je absolventem univerzity v St. Gallen. Po 
absolutoriu pracoval jako konzultant ve společ-
nosti Capgemini, později získal další zkušenosti 
v ABB Switzerland. Jako akcionář a ředitel 
společnosti Faes Finanz AG následně převzal 
funkci generálního ředitele a byl delegován 
do představenstva společnosti Faes AG ve 
Wollerau, kde mimo jiné zahájil aktivity firmy 
na mezinárodním poli. Od roku 2012 byl ře-
ditelem Bosch Packaging Systems ve švýcar-
ském Beringenu. 

Přijímací řízení na střední školy a učiliště je za 
dveřmi. Jak vybrat technický studijní obor? Ro-
dičům i žákům v Plzeňském kraji poradí nový 
web Technika a řemeslo, který společně s face-
bookovým profilem provede zájemce o tech-
nické obory školami a jejich aktuálními nabíd-
kami.

PRESTIŽNÍ ŠKOLA BASIS MÍŘÍ DO PRAHY
V úterý 6. 2. zveřejněný žebříček nejlepších ve-
řejných škol ve Spojených státech obsadily školy 
Basis, které založila spolu s manželem Če-
choameričanka Olga Block. Díky výsledkům 
v amerických testech AP (Advance Placement) 
se členové sítě Basis umístili na prvních třech 
příčkách. Olga Block se dlouhodobě věnuje 
zlepšování výuky na základě statistických 
dat. I díky tomu studenti školy běžně dosahují 
nadstandardních výsledků v mezinárodním šet-
ření PISA a již zmiňovaných zkouškách AP.

Školy Basis využívají vlastní unikátní systém 
výuky postavený na využití teorie v praxi a na 
učitelích, kteří jsou experty v předmětu, jenž 
vyučují. Olga Block s manželem Michaelem 
vytvořila unikátní platformu hodnocení studentů 
i pedagogů, která umožňuje neustále zlepšovat 
výsledky vzdělávání na základě analýzy dat 
a vytváření moderních materiálů využívaných ve 
výuce. V současnosti se připravuje otevření první 
školy Basis v Evropě – v Praze. Předcházet tomu 
bude otevření první mezinárodní mateřské školy 
Basis Beginners Prague v září letošního roku na 
pražském Břevnově.

-PM-

Web Plzeňského kraje Technikaaremeslo.cz 
je cenným pomocníkem nejen pro žáky základ-
ních škol, kteří se rozhodují, kterou střední školu 
vybrat, i pro jejich rodiče. Nabízí přehled střed-
ních škol a učiliš¾ v Plzeňském kraji, které se na 
technické obory zaměřují. Informuje o dnech 
otevřených dveří na školách i o dalších aktivi-
tách jednotlivých zařízení. S webem je propojen 
také nový facebookový profil, kde je možné sle-
dovat aktuální dění na školách v kraji. V dnešní 
době vysoké poptávky po pracovnících s tech-
nickým vzděláním může podobný portál zname-
nat pro mnohé dnešní mladé lidi vykročení smě-
rem, který je v budoucnu dobře uživí.

-HJ-

Daniel Frutig, předseda představenstva Starrag 
Group, konstatuje: „Christian Walti dokonale spl-
ňuje naši představu generálního ředitele. V prů-
běhu své kariéry zajistil solidní výsledky nejen 
jako manažer, ale také jako úspěšný podnikatel. 
Velmi dobře zná naše odvětví a má zkušenosti 
s řízením jak velkých projektů, tak prodejních 
a marketingových operací. S Christianem Waltim 
získala skupina Starrag Group kapitána, který se 
pevně chopil kormidla.“

-HJ-

„Těším se na spolupráci s vysoce kvalifikovaným
týmem, který bude vést společnost Starrag
Group do čela předních světových výrobců
přesných obráběcích strojů, kam patří,“
komentuje své poslání Christian Walti.

Rodilá Češka Olga V. Block je uznávanou
ekonomkou a pedagožkou. Po pádu železné 
opony v roce 1989 se mj. jako proděkanka pro
studijní záležitosti na Fakultě sociálních věd
Univerzity Karlovy v Praze podílela na reformě
vzdělávání v tehdejším Československu. V roce
1996 se přestěhovala do Spojených států
amerických, kde o dva roky později s manželem
Michaelem založila první školu Basis. 

Zveme vás na Veletrhy Kielce ve dnech 10. až 12. dubna 2018.

STOM OPĚT MUSÍ BÝT REKORDNÍ

WORLD OF MATERIAL HANDLING 

Více než 900 vystavovatelů, 12 000 návštěv-
níků, 7 výstavních hal – čísla, která shrnují Ve-
letrh kovoobrábění 2017, mluví sama za sebe. 
STOM byl velmi úspěšný a potvrdil rozvoj této 
oblasti průmyslu.

Pod heslem Simplexity, umění chytrých řešení 
se 4. až 15. června 2018 uskuteční v němec-
kém Mannheimu třetí ročník veletrhu World of 
Material Handling (WoMH). Návštěvníci z více 
než 50 zemí světa budou mít příležitost získat 
podrobné informace o trendech, technologic-
kých inovacích a holistických intralogistických 
řešeních a budou mít možnost hovořit s odbor-
níky. Areál o rozloze 13 tisíc metrů čtverečních 
nabízí prostor pro živá předvedení intralogis-
tických procesů, představení produktů a jejich 

Veletrh technologie obrábění kovů STOM 
2018, který se bude konat v rámci Vele-
trhů Kielce ve dnech 10.–12. dubna, má také 
slibnou budoucnost. Většina smluv s hlavními 
vystavovateli je již podepsána, probíhají jednání 
o umístění a vzhledu veletržních stánků. Vedle 
hlavních hráčů na trhu kovoobrábění se na 

Ve dnech 24. až 28. dubna 2018 se v Hannoveru 
uskuteční jeden z nejvýznamnějších světových 
strojírenských veletrhů – Hannover Messe 2018. 

Prostřednictvím odkazu https://www.mmspek-
trum.com/udalost/vstupenka-na-hannover-me-
sse-2018-zdarma.html se dostanete na formulář 
internetových stránek veletrhu Hannover Messe 
2018, kde se můžete registrovat a vytisknout si 
bezplatnou permanentní vstupenku (e-Ticket). 

NA VELETRH ZDARMA!

Také v letošním roce nabízíme čtenářům 
MM Průmyslového spektra ve spolupráci
s Deutsche Messe vstupenku 
na Hannover Messe 2018 zdarma!

Po úspěšné registraci obdržíte na uvedenou 
e-mailovou adresu permanentní vstupenku 
v souboru PDF, kterou si vytisknete ve formátu 
A4. Vytištěnou vstupenku, která platí po celou 
dobu konání veletrhu, předložíte u vstupu na vý-
staviště. Vstupenka však neplatí jako jízdenka na 
místní dopravu v Hannoveru.

-EV-

Veletrzích Kielce představí rovněž nové firmy, 
které připravují zajímavé novinky.

Kromě předních tuzemských firem během ve-
letrhu STOM bude možné setkat se s nabídkou 
vystavovatelů z Rakouska, Nizozemska, Špa-

nělska, Slovenska, Švédska, Německa, Japon-
ska, Spojených států, Velké Británie, Itálie nebo 
Tchaj-wanu, Jižní Koreje. Veletrh STOM se 
skládá z jednotlivých tematických výstav   STOM-
-Tool, STOM-BLECH & Cutting a STOM-Laser 
a vychází tak vstříc specialistům mnoha oborů.

-IK-

testování, odborná pléna, workshopy a diskuze. 
Mezi vystavovateli budou společnosti Linde Ma-
terial Handling, Dematic a dalších více než 30 
mezinárodních poskytovatelů intralogistických 
služeb.

Zvláštní pozornost bude znovu věnována ne-
tradiční formě prezentace, která tento veletrh 
odlišuje od jiných, konvenčních. Kromě živých 
instalací orientovaných na praktickou stránku 
procesů nabízí WoMH také prostor pro předsta-
vení a vyzkoušení výrobků, stejně jako pro od-

borná pléna, workshopy a osobní výměnu zku-
šeností s odborníky. Prohlídky s průvodcem 
a informace připravené pro individuální potřeby 
návštěvníků poskytují skutečný vhled do intralo-
gistiky budoucnosti. 

-PS-
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